
Lot 
numbe
r 

Description      

1 Selection of 
brass trade 
ashtrays 

 

   

2 Selection of 
brass trade 
ashtrays 

 

   

3 Selection of 
brass trade 
ashtrays 

 

   

4 Selection of 
brass trade 
ashtrays 

 

   

5 19th C 
mahogany 
chest of 
drawers 

 

   

6 Round teak 
table 
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7 French 
Imperial bed 
frame 

 

   

8 19th C 
mahogany & 
marble wash 
stand 

 

   

9 19th C 
mahogany 
wardrobe 

 

   

10 19th c 
mahogany 
dressing table 

 

   



11 19th c 
mahogany 
wardrobe 

 

   

12 Dutch buffet 

 

   

13 Dutch oak 
extending 
table & 6 
chairs 

 

   

14 Cypriot 
antique 
doctors 
dispensing 
cabinet 

 

   



15 Cypriot 
antique 
kitchen unit 

 

   

16 2 x English 
oak antique 
stools 

 

   

17 Cypriot 
antique table  

 

   



18 Dutch antique 
spice cabinet 

 

   

19 Dutch antique 
spice drawer 

 

   

20 Tall Cypriot 
antique stool 

 

   

21 Small antique 
box 

 

   

22 Bovril trade 
advertisemen
t 

 

   



23 Chaise lounge 

 

   

24 Mahogany 
velvet love 
seat 

 

   

25 Mahogany 
side table 

 

   



26 Italian 1930s 
sofa set 

 

   

27 Rosewood 
dining table & 
4 chairs 

 

   



28 Mahogany 
suite 

 

   

29 Cast iron base 
with marble 
top table 

 

   

30 1930’s love 
seat 

 

   



31  Pair of crown 
Ducal bone 
china mugs 

 

   

32 Iranian 
antique 
kashan carpet 

 

   



33 Large 
extending 
mahogany 
table 

 

   

34 Persian 10’ x 
6’ antique silk 
rug 

 

   

35 Chinese silk 
runner 

 

   



36 Chinese silk 
runner 

 

   

37 Microscope 
slides 19th 
Century 
framed  

 

   

38 Royal Albert 
country roses 
coffee cups & 
cake stand 

 

   

39 Royal Albert 
country roses 
sugar bowl 
milk jug & 
ashtray 

 

   



40 Royal Albert 
country roses 
tea cups side 
plates & 
saucers 

 

   

41 6 x Copeland 
dinner plates 

 

   

42 Copeland 
serving dish 

 

   

43 Dutch wall 
clock with 
enamel 19th C 
face 

 

   



44 5x royal 
Albert daffodil 
side plates 

 

   

45 Pine display 
unit 

 

   

46 Antique horse 
brass 

 

   

47 Antique horse 
brass 

 

   

      



48 Brass tip 
hunting horn 

49 Spanish 
horses head 
in quartz by 
Ebano 

 

   

 

50 Horse figure 
by Casaso 

 

   

51 Art deco oak 
drinks 
cabinet 

 

   



52 Art deco oak 
long case 
clock with 
workings & 
face by 
Enfield 

 

   

53 Air guide 
wind speed 
monitor 

 

   

54 Rolls Razor 

 

   



55 Rare 1940s 
calculator 
by 
Triumphator 

 

   

56 Victorian 
Lancashire 
insurance 
glass 
paperweight 

 

   

57 Hynyadi 
Janos 
mineral 
water paer 
weight 

 

   



58 Fosters 
parcels 
victorian 
paperweight 

 

   

59 Emin 
Suleiman 
paperweight 

 

   

60 19th C 
wooden 
compass 

 

   

61 Early brass 
pocket 
microscope 
in brass with 
slides 

 

   



62 1856 brass 
microscope 
by A Rofs 

 

   

63 Early brass 
sextant 

 

   

64 19th c boxed 
microscope 
slides 

 

   



65 Original 
artwork by 
Jones 

 

   

66 Spear      

67 Spear      

68 Dagger  
 

   

69 Bow & 
arrow 

 

   

70 Sword  

 

   

71 African 
warrior 
etching 

 

   



72 Lladro 
figurine 

 

   

73 Lladro 
figurine 

 

   

74 Hummel 
schoolboy 
figure 

 

   



75 Hummel girl 
figure 

 

   

76 Royal 
Doulton 
musketeer 

 

   

77 Royal 
Doulton 
mad hatter  

 

   

78 Paragon 
springtime 
bone china 

 

   

79 Royal 
Doulton 
Genieve 
figurine 

 

   



80 Franklin 
Catherine 
the great 
figurine 

 

   

81 Franklin 
Henrietta 
figurine 

 

   

82 Franklin 
Isabella of 
Spain 
figurine 

 

   

83 Franklin 
Marie 
Antoinette 
figurine 

 

   

84 Franklin 
Katherine 
figurine 

 

   



85 Hand carved 
African 
thorn 
figures 

 

   

86 Beswick 
Labrador 
figure 

 

   

 
 
87 

Beswick 
Golden 
Retriever 
figure 

 

   

88 Beswick 
Afghan 
figure 

 

   

89 Cooper craft 
afghan 
figure 

 

   

90 Ebony & 
Ivory 19th c 
monkey 

 

   



91 Jade & gold 
coffee cups 

 

   

92 Ringtons tea 
caddy 

 

   

93 Apprentice 
piece chair 

 

   

94 Copper 
kettle on 
cast iron 
stand 

 

   

95 Phoebus 
Cypriot 
trade poster 

 

   

96 Enoch 
Wedgewood 
plate 

 

   



97 Bone china 
sugar bowls 

 

   

98  Poole 
pottery 
preserve pot 

 

   

99 Woods wear 
tea cup & 
saucer 

 

   

100 Paragon tea 
cup & 
saucer 

 

   

101  
Wedgewood 
millennium 

tea cup 

 

   

102 Royal Vale 
tea set 
Country 
cottage 

 

   

103 Melba wear 
bone china 
tea set 

 

   



104 Large 
apothecary 
scales 

 

   

105 Small 
apothecary 
scales 

 

   

106 Sweet shop 
scales 

 

   

107 Kuleli 
weighing 
scales 

 

   

108 Salter post 
scales 

 

   



109 Salter spring 
balance 
scales 

 

   

110 Salter 
pockdet 
balance 
scales 

 

   

111 Set of 
weights 

 

   

112 Set of 
weights 

 

   

113 Set of 
weights 

 

   

114 Set of 
weights 

 

   

115 Royal 
Alderney 
bone china 
tea set 

 

   



116 Collection of 
19th C 
fishing flys 
in fly jar 

 

   

117 Early 
pressed 
glass jug 

 

   

118 2  x pewter 
jugs 

 

   

119 Pewter 
tankard 

 

   

120 W & co 
pewter  

 

   



121 English 
pewter 
sugar bowl 

 

    

122 EPS 
christening 
mug 

 

   

123 Tankard  

 

   

124 Tankard 

 

   

125 Tankard 

 

   

126 Horn handle 
tankard 

 

   

127 Sample 
wear bone 
china tea 
cups by RS 

 

   

128 Chinese 
mother of 
pearl plaque 
table 

 

   



129 3 pieces of 
coral 

 

   

130 2 19th c 
Arabic 
platters in 
copper 

 

   

131 Arabic 
antique 
double 
dagger 

 

   

132 Arabic 
antique 
perpetual 
brass 
calander 

 

   

133 Arabic 
antique 
hand drum 

 

   



134 Antique 
lamp 

 

   

135 Brass 
antique 
laddle 

 

   

136 Incense 
burner 

 

   

137 Antique 
copper 
tagine 

 

   



138 Antique 
copper pot 

 

   

139 Large 
antique 
copper pot 

 

   

140 Antique 
copper lamp 

 

   



141 Antique 
copper flask 

 

   

142 Antique 
copper bowl 
and ladle 

 

   

143 Brass 
antique tin 

 

   

144 Copper 
incense 
burner 

 

   

145 Antique 
copper 
coffee pot 

 

   



146 Antique 
large 
copper 
coffee pot 

 

   

147 Brass 
antique 
coffee 
grinder 

 

   

148 Brass 
antique 
coffee 
grinder 

 

   

149 Large 
antique 
flask 

 

  
 

150 Large 
antique in 
cense 
burner 

 

   



 

156 Coldstream 
guard 
figure 

 

   

157 Coldstream 
guard 
barrel 

 

   

151 Bruce 
Bairnsfather 
postcards 
from WW1 

 

   

152 Spanish 
antique 
canon 

 

   

153 Antique 
brass 
postage box 

 

   

154 Brass match 
box 

 

   

155 Silver plater 

 

   



 

158 

 

Lead soldier 

 

 

 

 

 

 

 

 

159 Aprentice piece 
brass cannon 

 

   

160 Crystal liquer 
glasses 

 

   

161 Crystal ashtray 

 

   

162 6x crystal port 
glasses 

 

   



163 Crystal round 
fruit bowl 

 

   

164 Edinburgh 
crystal glasses 

 

   

165 Edinburgh 
crystal trinket 
box 

 

   

166 4 crystal liquer 
glasses 

 

   

 167 6x crystal 
whisky glasses 

 

   

168 4x Edinburgh 
whisky glasses 

 

   



169 Square crystal 
fruit bowl 

 

   

170 Antique 
German crystal 
cranberry wine 
glasses 

 

   

171 Swarovski 
collectors set 

 

   

172 Crystal preserve 
jar 

 

   

173 Lilac etched bud 
vase 

 

   



174 Crystal vase 

 

   

175 Crystal candle 
sticks 

 

   

176 William Hutton 
silver & crystal 
decanters 
hallmarked  

 

   

177 Globe  

 

   

178 Lapis lazuli 
globe 

 

   



179 Mother of pearl 
globe 

 

   

180 Art Deco 
Manhattan 
cocktail glasses 

 

   

181 Antique silver 
mirror butlers 
tray 

 

   

182 Art deco coffee 
spoons 

 

   

183 Silver/ crystal 
ice bucket 

    

184 Silver punch 
bowl 

 

   



185 Imperial Russian 
court flat wear 

 

   

186 Silver Ronson 
table lighter 

 

   

187 Silver 
champagne 
bucket 

 

   

188 Silver tea 
service 

 

   

189 3x silver serving 
spoons 

 

   



190 Silver paper 
knife 

 

   

191 Silver boxed tea 
spoons 

 

   

192 Original racing 
safety helmet  

 

   

193 Large brass 
fender 

 

   

194 Art Deco oak 
writing bureau 

 

   

195 Bound 1950-
1951 Rover 
comics 

 

   



196 Boys own 1936 
bound comics 

 

   

197 Boys own 1933 
bound comics 

 

   

198 Antique oak 
linen trunk 

 

   

199 19th century 
music box 

 

   

200 Antique Chinese 
Mah Jong boxed 
set 

 

   

      



201 Battle of 
Methindor 
collectors chess 
set 

    

202 Teak antique 
elephant with 
paper parasol 

 

   

203 S L Ward 
fantasy chess 
set 

 

   

204 19th century 
tusk 

 

 

   

205 Antique 
embroidery box 

 

 

 

   



206 Pecking bird 
cigarette 
dispenser 

 

   

207 Hill 19th C family 
bible 

 

   

208 Oak drop leaf 
table 

 

   

209 19th C large 
mahogany book 
case 

    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

 

 


